
事前アンケート 事後アンケート

学年 組 番号 氏名 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 6 ７：記述部分 ８：意見・感想

1 2 1 1 3 1 5 5 3 3 3 3

2 4 1 1 1 1 5 5 4 3 3 4

3 3 1 1 1 1 3 5 3 3 3 4

4 3 2 2 2 2 4 5 3 2 2 3

5 3 1 1 1 1 4 4 3 2 2 3

6 2 1 2 2 1 5 5 3 3 3 3

7 4 1 1 2 1 5 5 4 4 4 4

8 5 2 2 1 1 5 5 2 2 2 3

9 3 2 3 2 2 4 4 3 4 3 3

10 4 2 3 4 1

11 4 2 2 1 1 5 5 4 3 3 3

12 3 1 2 1 1 4 4 3 3 3 3

13 3 1 2 2 1 4 5 4 3 2 3

14 4 3 3 4 1 5 5 4 4 3 4

15 4 2 2 2 1 4 5 4 5 2 4

16 1 1 1 1 1 5 5 5 3 2 3

17 4 2 2 2 2 4 4 4 4 2 2

18 4 3 4 4 1 5 4 4 4 4 4

19 4 2 2 3 3 5 5 4 4 3 5

20 3 1 1 2 1 3 5 3 2 2 3

21 4 2 1 1 1 5 5 4 4 4 4

22 4 1 2 3 1 5 5 4 4 2 4

23 4 2 2 1 1 5 5 4 4 5 5

24 3 1 1 1 1 5 5 5 5 4 4

25 1 1 4 1 1 4 4 4 4 4 3

26 3 2 1 2 1 4 5 4 3 3 4

27 4 2 2 2 1 4 4 3 4 3 3

28 2 2 2 3 2 4 4 4 4 3 5

29 2 1 3 1 1 2 3 3 3 3 2

30 5 3 3 1 3 3 5 5 5 3 3

31 1 1 1 5 1 4 5 3 3 5 4

32 2 1 1 1 1 4 5 4 4 3 3

33 1 1 1 1 1 4 5 4 3 5 4

34 4 1 3 3 1 5 4 5 5 4 2

35 4 2 2 2 1 5 5 4 4 5 5

36 4 2 1 1 1 5 5 3 3 3 4



37 4 2 2 4 2 5 4 5 5 4 4

38 5 2 2 2 1 5 4 3 3 4 4

39 3 2 2 2 1 4 4 3 4 4 4

40

1 4 18 14 16 32 0 0 0 0 0 0

2 5 18 17 13 5 1 0 1 4 9 3

3 10 3 6 5 2 3 1 14 14 16 15

4 17 0 2 4 0 15 12 18 15 9 16

5 3 0 0 1 0 19 25 5 5 4 4

回答数 39 39 39 39 39 38 38 38 38 38 38

平均 3.3 1.6 1.9 2.0 1.2 4.4 4.6 3.7 3.6 3.2 3.6

事後－事前 1.1 3.0 1.8 1.6 2.0


